Для муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3» это   9 выпуск кадетов-спасателей.   Двадцать шесть выпускников получили аттестаты о среднем общем образовании и покидают стены родной школы. 

За особые заслуги в учении трое выпускников награждены медалями: Соркина Мария  – золотой медалью, Безрукова Екатерина и Якунин Михаил  – серебряными медалями. 

Высокий результат на едином государственном экзамене показали по русскому языку Соркина Мария (95 баллов), Назарова Анастасия (95 баллов), по химии Викторова Евгения (92 балла), Дахнова Евгения (92 балла), по обществознанию Безрукова Екатерина ( 85 баллов), Юшкова Наталья (85 баллов), по физике Якунин Михаил (84 балла).
Выпускники  2013 года  внесли немало достижений в копилку школы, многие из них являются призерами российских и  региональных интеллектуальных и творческих конкурсов, спортивных соревнований:

Соркина Мария – федеральный победитель  конкурса «Золотое руно», победитель муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по избирательному праву, победитель муниципального конкурса «Налоги мы».

Якунин Михаил – призёр финального этапа Межрегиональной математической олимпиады школьников «САММАТ- 2013», победитель IX Международной Олимпиады по основам наук по предмету «Химия»,  призёр муниципального конкурса, посвящённого развитию местного самоуправления в РФ по направлению «Мои пожелания мэру».

Безрукова Екатерина –призёр муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию.

Нелюбова Юлия  - победитель кубка МОА «Черноземья» по футболу,  победитель в открытом Первенстве Белгородской области по мини-футболу среди девушек в 2013 году.

Дахнова Виктория – федеральный призёр Всероссийского «Молодёжного химического чемпионата».

Снегирёв Александр - федеральный призёр Всероссийского «Молодёжного биологического чемпионата».

Душко Данил, Котляров Алексей, Смирнов Евгений, Короленок Анатолий – призёры регионального конкурса «Казачий спас».

Колесников Александр - победитель Первенства Белгородской области по боксу.
Харитонов Алексей, Рябиков Максим – призеры Первенства Белгородской области по лёгкой атлетике

Тымчишина Ирина – призёр Первенства Белгородской области по баскетболу.

Нечетов Максим – призёр Первенства Белгородской области по волейболу.

Суходольская Светлана - призёр муниципального конкурса творческих работ, посвящённых П.А.Столыпину.

Назарова Анастасия, Василенко Альбина, Уварова Надежда, Викторова Евгения, Притужалова  Ирина, Уваров Филипп – призёры муниципального конкурса вокальных ансамблей патриотической песни.
Выпускники 2013 года стали призёрами областного конкурса кадетских классов общеобразовательных учреждений «Отечества достойные сыны»
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